

## **145. obletnica Plečnikovega rojstva: Plečnik v Prekmurju**

*Plečnikovi biseri razsuti po Panonskem nižavju*

**Dogodkom, ki obeležujejo 145. obletnico rojstva in 60. obletnico smrti arhitekta Plečnika, se pridružuje tudi QUO VADIS. Marsikdo se vpraša, kaj nam ima mojster povedati danes? Obdobje, ko je ustvarjal, je vendarle tako daleč nazaj. V kakšnih razmerah je deloval arhitekt? Zakaj je bil tako zelo priljubljen pri oblasteh in precej manj pri mladih generacijah tedanjih arhitektov? Kakšno vlogo je imel Maks Fabiani pri njegovem izobraževanju? Vse to in še več boste izvedeli na sprehodih in izletih posvečenih življenju in delu našega velikega arhitekta Jožeta Plečnika!**

**V tokratnem odkrivanju mojstrovih del, se bomo odpravili v Prekmurje, najvzhodnejšo pokrajino naše države. Plečnik se je s temi kraji srečal že kmalu po vrnitvi v domovino. Leta 1925 so namreč začeli z zidavo cerkve v Bogojini, kjer je arhitekt pokazal, kako se na prijeten način spaja staro in novo. "Kar so naši očetje dobro naredili, mi ne bomo rušili", so njegove besede. Poleg velike mojstrovine v Bogojini, so po pokrajini raztresena še druga Plečnikova dela: cerkev v Gradu na Goričkem, kjer se je spogledoval z gotiko, ki je sicer ni maral, nagrobniki v Murski Soboti in cerkev v Martjancih. Izkoristili bomo priložnost tudi za ogled del nekaterih Plečnikovih sodobnikov in sodelavcev, kot sta Feri Novak in Janez Valentinčič. Saj res, zakaj se je zrušila cerkev v Odrancih?**

### **Datumi**

- 21.10.2017

## Opis poti

Odhod iz Ljubljane ob 6.30. Vožnja mimo Maribora v Prekmurje. Najprej si bomo v Bogojini ogledali župnijsko cerkev Gospodovega vnebohoda, kjer je Plečnik za okras uporabil prekmursko keramiko. Nato bo na vrsti gotska cerkev sv. Martina v Martjancih, ki jo je v 14. stol. zgradil in poslikal Janez Aquila, Plečnik pa jo je obogatil z oltarjem. Nato se bomo zapeljali do Gradu, ki je največji kraj na Goričkem. Naselje je nastalo okoli gradu, po katerem je dobilo tudi ime. Grad, ki sodi med največje gradove na Slovenskem – pravijo, da ima kar 365 soban, se ponaša z burno zgodovino. Na žalost je bil na koncu druge svetovne vojne močno poškodovan in kar dolgo časa smo lahko opazovali samo njegove mogočne razvaline. Zdaj ga počasi obnavljajo, v njem je središče trideželnega parka. V vasi v dolini je Plečnik obnavljal župnijsko cerkev, po ogledu pa bomo sedli k dobremu prekmurskemu kosilu. Sledijo ogledi v Murski Soboti in za konec še v Odrancih. Vrnitev v Ljubljano.

## Podrobnosti o stroških

### *Cene:*

- 53,00 € -

### *Doplačila:*

- 2,65 € - Odpovedni riziko:

### *Akontacija:*

- 20,00 €

V ceno je vračunano: avtobusni prevoz, kosilo, osnovno nezgodno zavarovanje, vodstvo umetnostnega zgodovinarja in organizacija. Vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi niso vračunane.